

家装工地直通车本周日发车

提前报名抢最后名额

记者 牛雯静

实地考察正在施工的半成品家装工地，观摩装修后的样板间，聆听工地现场的专业讲解，与设计师交流装修设计方案，上周“看工地学装修”的消息见报之后，吸引了很多有装修需求的业主报名参与。为了让更多业主受益，“看工地、学装修”活动继续接受报名，3月19日将参观鲁公大宅装饰提供的样板工地。

看半成品工地 提前暴露隐蔽工程问题

业主在考察装修公司时，经常会遇到这种情况，设计师会主动要求带业主去看工地，多数是看完工验收后的成品



工地。固然，成品工地可以看装修的整体效果，但是这仅仅是“表面工程”，真正影响日后居住的是装修的“里子工程”。比如，水电线的间隔固定是否规范，木质吊顶龙骨的架接是否牢固，墙面基层腻子处理

是否均匀等，这些工程更有必要多考察。因此，本报看工地活动主要是带业主参观处于不同施工阶段的半成品工地，一些隐蔽工程的装修工艺，眼见为实更加放心。同时，本次活动还将邀请鲁公

大宅装饰的工程总监到工地现场，为业主讲解看工地的技巧与标准的装修工艺材料等要点。届时，业主有任何装修方面的疑问，都可以现场咨询交流。

提前报名 可领万元装修基金

据主办方介绍，本次看工地活动，鲁公大宅装饰还为参与业主准备了一份丰厚的装修大礼包，包括到店即可领取价值298元高档冰裂茶具一套，定装修送豪华家电，万元装修抵用券等。而且，参与活动的读者都可携带户型图到活动现场。届时，您对自己的房子有哪些要求，或者房子本身在设计方面有哪些不好处



赖氏家具3·15开仓放价

春季历来是装修旺季，在家居市场3·15的促销大战中，赖氏家具当仁不让地拿出最大诚意与优惠，开仓放价，回馈泉城消费者。自即日起至3月26日活动期间，赖氏家具有以下优惠：

一、新品上市，签单赠礼。活动期间，赖氏家具济南分公司为庆祝新品“北极光”系列面世，每日前20名签单客户，成交价满1万元，可享高档乳胶枕一个。



二、超低单品抢先购。活动期间，赖氏家具将推出全年超值特价家具，包括热销的北美壹号系列、长岛森林系列、胡桃大师系列、乌金名作系列、至尚系列。所

有特价产品将限量发售。另外，全场家具也均享折扣价。

三、开仓放价，享折上折。在全场折后基础上3万元及以上，再享一定折扣的活动优惠。

四、购物满额享超值换购。活动期间，签单客户成交价满3万元及以上，可专享超低折扣换购任意款床垫。更多优惠内容请至赖氏家具店面咨询。

好的设计是以人为出发点

他是一个独立设计工作室的创始人。

他的脸上总是挂着浅浅的笑容，说话也不紧不慢，给人一种温润如玉之感。这种为人处事的风格在他的设计作品中也留下了痕迹。

他说，16年前开始做设计师时，就给自己定了一个目标，每一个作品都要有一个“独具匠心”之处，可能是一处小小的静心空间，也可能是一个能让风和阳光透进来的小窗户。言语之间，能感受到他对哲学的一些喜爱，慢慢渗透

在他的设计理念中，从而形成自己独有的风格——儒雅、善意、谦卑、美好。

他到底是谁？答案就在下方二维码里。



欢迎加入齐鲁晚报设计师俱乐部，分享你的故事。0531-85196153

第2站发车了

装修工地直通车

7000平家装体验馆 主材、辅材、工艺、实景样板间完美呈现

鲁公大宅 29800 元起精装搬回家

免费专车接送看工地。

直通车业主专享价值 298 元高档冰裂茶具及万元装修抵用券。

咨询热线：0531-8202 6336/6338

地址：济南市市中区经四纬二路大观园商场六楼整层 24 小时免费热线 4000-114-398

诚聘：
文案、美工、
销售专员